

合肥市各类人才总量达到185万人

其中,专业技术人才突破80万人



新中国成立70年,合肥民营经济稳步发展,在稳定经济增长、投资驱动发展、优化经济结构、扩大社会就业等方面发挥着越来越重要的作用。2018年全市新登记私营及个体工商户共计19.53万户,占新增市场主体的97.6%,新增私营及个体工商户注册资本6686.2亿元,全年新登记私营和个体工商户总数在全省排名第一。

□程明名 范家生 记者 祝亮

累计减收 参保与费用40亿元以上

2013年以来,先后实施缓缴、降低基数、降费率等政策措施,累计减收参保与费用40亿元以上,帮助企业降低用工成本。落实在肥就业补贴和技能提升补贴,落实经费近5.2亿

元,帮助企业引进技能人才和开展培训。2017年以来,积极落实阶段性降低社保费率政策,为全市各类企业减征养老保险费3.95亿元,失业保险费减征2.16亿元。2018年减征职工基本养老保险费4.97亿元,减征失业保险费2.72亿元,减征失业保险费1.1亿元。

每年从基金支出 近2亿元稳岗返还

每年从失业保险基金支出近2亿元,实施失业保险援企稳岗“护航行动”,帮助企业稳定就业岗位。开展失业保险技能提升“展翅行动”,提升企业在岗职工技能。2018年审核认定4597户企业符合规定享受稳岗补贴,补贴金额2.19亿,惠及职工95万人。共有2.2万人次的企业职工成功申请技能提升补贴,补贴资金2670万元。2019年,开展重点企业(困难企业)稳岗返还工作,截至目前,已为两个批次27户省定的重点企业稳岗返还补贴3.23亿元,预计市级困难企业稳岗返还资金近10亿元。

帮助企业有针对性 协调解决招工难

落实合肥市政府“四送一服”工作要求,建立联系协调机制,组织工作小组开展政策宣讲、企业调研、问卷调查、平台答疑等活动,帮助企业解决难题。集中活动月期间,累计开展大型政策宣讲15场次,开展企业调研走访426次,答复处理企业反映问题1126条。2018年,人社部门开展“访百企、问需求、解难题”专题调研,深入453家企业、收集564条建议,积极帮助企业有针对性协调解决招工难、用工难和社保等方面问题。

合肥市各类人才 总量185万人

落实市政府人才新政20条和人才新政8条,出台《合肥市产业紧缺人才引进资助暂行办法》和《合肥市新落户人才租房补贴发放实施细则》,最大限度地扶持民营经济引进人才和培养人才。认真落实市政府《关于加强人力资源服务业发展的实施意见》,促进民营人力资源服务业发展。落实摊位费补贴政策,积极

开展“春风行动”、“2+N”公共就业人才主题招聘、“爱在江淮乐业合肥,才聚庐州创业合肥”等系列招聘活动,搭建用工服务平台,建立“引人、用人、留人”长效机制,构建和谐稳定劳动关系。截至目前,合肥市专业技术人才突破80万人,各类人才总量185万人。

40个服务事项承诺完成时间 压缩至2.25天

出台促进就业高质量发展相关政策,落实企业吸纳高校毕业生社保补贴、一次性就业补贴政策,让小微企业充分享受经济发展成果。累计认定212户劳动密集型小微企业,贷款金额为6.97亿元,307户小微企业吸纳毕业年度高校毕业生1225人,享受社保补贴1401.83万元。以“互联网+政务”建设为契机,全力推进“一网一门一次”服务,开展业务再造流程,减少办事环节127项,40个政务服务事项承诺完成时限由16天压缩到2.25天。扎实推进“互联网+人社”,布置700套人脸识别和1892台“便民宝”,极大方便企业和群众办事。

合肥两位爱心父亲 接力捐献造血干细胞救人



躺在床上的刘杰,站在床边的是另外一个爸爸

星报讯(张妍 记者 祁琳) 9月3日、4日,合肥市实现第52例、53例造血干细胞捐献,程仲银、刘杰两位爱心父亲相继接力捐献生命的“种子”——造血干细胞,分别在广州、北京治疗的两位血液病患者因此重获生的希望。

以后路还很长 希望他健康成长

程仲银今年44岁了,“没想到自己这个年纪了还有机会救人,我想都没想就答应了,这也是作为一名共产党员应有的觉悟吧。”读大学时程仲银开始无偿献血,2000年来到合肥工作生活,厂里每年都会组织无偿献血,程仲银每一次都会积极参加。

“大概6、7年前吧,我加入了中国造血干细胞捐献者资料库,已经有了充分的思想准备,去年11月,

我接到和患者配型成功的电话,当时就同意了,和家人说了之后,他们也比较支持。”程仲银说自己戒烟戒酒,保持良好状态。

“没想到,体检后又等了一两个月还没有消息,当时我都着急了,红十字会告诉我是患者病情不稳定,还好一直坚持到现在,最终有机会救他。”

程仲银说,他有个朋友也不幸患上白血病,自己还为他捐献过血小板,但不久后朋友还是去世了,可能是没有合适的配型,对他触动很大。“能够配型成功真的很不容易。听说对方患者才4岁,我希望小家伙能够顺利完成手术。”

坚持到底帮助他 好好看看这个世界

刘杰,1980年出生于淮南,现在合肥工作生活,无偿献血已坚持很多年,听说捐献造血干细胞可以挽救血液病患者生命,他又加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

今年7月,刘杰接到合肥市红十字会工作人员的电话,说他和一名患者配型成功了。当时,刘杰的儿子刚过完生日不久,得知对方患者才一岁多,将心比心,作为一名父亲很心疼。

刘杰说:“妻子很支持我,其实,冥冥之中我很感谢有这次救人的机会,这种神奇的缘分让我感觉好像多了一个孩子一样,很奇妙。只希望他快速康复,健健康康长大!”

合肥5号线23座车站 完成结构封顶

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥轨道交通集团获悉,目前,轨道交通5号线已有37条单线隧道成功打通,全线已有23座车站完成结构封顶,盾构工程完成超六成。

花园大道站至大连路站 区间左线挖通

8月30日下午,5号线花园大道站至大连路站区间左线顺利贯通,这是5号线第34条单线贯通的区间。该区间左线全长1188米,隧道顶部埋深为9.42~12米,区间设置2处平曲线。

盾构机从地下二层站花园大道站北端头井始发,安全下穿2400mm×1600mm砖砌雨水箱涵,到大连路站南端头井接收。施工单位用时5个月完成该区间从始发至贯通。

大连路站至北京路站 打通左线隧道

8月31日,5号线土建3标大连路站至北京路站左线盾构区间顺利贯通。该区间沿规划河北路行至兴集排灌站后折西转向繁华大道,至区间终点北京路站东端头井,隧道顶部埋深为11.2~20.6米,左线全长1178米。

“左线区间场地环境错综复杂,周边建构筑物多,掘进过程

中对盾构掘进姿态控制、地表沉降控制要求较高。”相关人士介绍,盾构机先后安全稳定穿越兴集排灌站、徽商总部地下室、穿越贡街商业街地下室等多处风险源。

紫云路站至中山路站 区间左线贯通

9月1日,随着10号盾构机刀盘从中山路站接收端破土而出,标志着紫云路站至中山路站区间左线顺利贯通。左线全长843米,大体呈“V”字坡,隧道埋深在9.97~17.9米之间。区域属河流一级阶地,沿线地势开阔,地形略有起伏,主要穿越黏土层和粉质黏土层。

当天,5号线土建1标徽州大道站至云谷路站区间左线也顺利实现贯通。徽州大道站至云谷路站区间隧道由西向东沿云谷路敷设,沿线主要为居住小区与商业设施,区间隧道全线均在云谷路路中下方通过,区间全长1256米。目前,5号线土建1标所有盾构区间实现双线贯通。

截至目前,5号线全线30座车站已有23座车站、1明挖区间、1停车场入场线、1出入段线完成结构封顶,全线33台盾构机,已有28台下井,26台进行掘进施工,累计完成盾构工程总量的63.46%。